

关于进一步加强入昌人员疫情防控措施的通告

南昌新闻 2022-11-23 07:36 发表于江西



> 老朋友 点击右上角  推荐给你的好朋友



推荐阅读

- **最新！居家隔离医学观察、居家健康监测指南来了！**
- **通报！余益平被查！**

当前，疫情防控形势复杂严峻，我市在外地入昌人员中持续发现新冠病毒感染者，疫情输入风险持续加大。为坚守不发生规模性疫情的底线，现就进一步加强入昌人员疫情防控措施通告如下：

一、提前入昌报备。所有外地入昌人员必须在入昌前24小时内通过“昌通码”微信或支付宝小程序提前报备。未提前报备的，须在火车站、汽车站、机场、码头、高速公路查验点、国省道等第一入昌点，通过“昌通码”进行现场报备。所有入昌人员不得使用多部手机逃避查验，一经查实并造成疫情传播的，将依法追究责任。

二、落实核酸检测。对省内有本土病例报告县（市、区）和省外所有入昌人员立即开展“落地检”，其他人员须在抵昌后3小时内完成1次核酸采样。所有外地入昌人员抵昌后落实“三天三检”（含落地检，市指挥部另有要求的除外）。对未按时完成核酸检测的人员赋黄码。

三、加强自我管理。倡导广大市民近期非必要不离昌，不与入昌未满5天人员聚餐聚会。入昌未满5天人员，不得进入餐饮服务（含酒吧）、购物中心（含百货店）、商场超市、农贸市场、美容美发、洗（足）浴、室内健身、歌舞娱乐、游艺厅、网吧、密室剧本杀、棋牌室等公共场所。

四、加强货车司机管理。所有外地来昌货车在第一入昌点双采双检(抗原+核酸)、单人单管、即采即走，在昌期间司乘人员不下车，不近距离接触他人。重点地区来昌货车驾驶员不会被隔离（感染者除外），但须配合落实闭环管理直至离昌。

五、加强校园管理。倡导全市所有寄宿学校、中职院校和高校学生近期非必要不离校。教职工严格落实“两点一线”闭环管理。

六、加强个人防护。继续坚持“戴口罩、勤洗手、勤通风、一米线”等良好习惯，主动就近参加核酸检测。如出现发热、干咳、咽痛等不适症状，请立即就近至发热门诊就诊，就医途中全程佩戴口罩，避免乘坐公共交通工具。鼓励广大市民尤其是老年人主动完成新冠疫苗接种。

上述措施自2022年11月23日零时起实施。后续根据疫情形势和防控要求动态调整。

南昌市新冠肺炎疫情防控指挥部

2022年11月22日

来源：南昌市新冠肺炎疫情防控指挥部

南昌疾控

编辑：熊飘飘 审定：李园园 核发：李广华

点  +  告诉更多人

阅读 5.6万

分享

收藏

85

54



南昌新闻

25篇原创内容 112个朋友关注

关注

精选留言

作者已设置关注后才可以留言



李谋明 来自江西

进出皆报备，合力防新冠。

3